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1. O polimero de PET (Politereftalato de Etileno) é um dos plasticos mais reciclados em
todo o mundo devido a sua extensa gama de aplicagdes, entre elas, fibras téxteis,
tapetes embalagens, filmes e cordas. Os graficos mostram o destino do PET reciclado no
Brasil, sendo que, no ano de 2010, o total de PET reciclado foi de 282 kton
(quilotoneladas).
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Disporivel eim: wew.abipeLong br. Acsssa em: 12 jul. 2012 (adaptado).
De acordo com os gréficos, a quantidade de embalagens PET recicladas destinadas a
producéo de tecidos e malhas, em kton, € mais aproximada de

a) 16,0.

b) 22,9.

c) 32,0.

d) 84,6.

e) 106,6.

2. Segundo dados apurados no Censo 2010, para uma populagio de 101,8 milhdes de
brasileiros com 10 anos ou mais de idade e que teve algum tipo de rendimento em 2010, a
renda média mensal apurada foi de R$ 1202,00. A soma dos rendimentos mensais dos
10% mais pobres correspondeu a apenas 1,1% do total de rendimentos dessa populagéo
considerada, enquanto que a soma dos rendimentos mensais dos 10% mais ricos
correspondeu a 44,5% desse total. Disponivel em: www.estadao.com.br. Acesso em: 16
nov. 2011(adaptado). Qual foi a diferenga, em reais, entre a renda média mensal de um
brasileiro que estava na faixa dos 10% mais ricos e de um brasileiro que estava na faixa
dos 10% mais pobres?
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a) 240,40
b) 548,11

c) 1723,67
d) 4 026,70
e) 5216,68

3. Para uma alimentagéo saudével, recomenda-se ingerir, em relagdo ao total de calorias
diarias, 60% de carboidratos, 10% de proteinas e 30% de gorduras. Uma nutricionista,
para melhorar a visualizagdo dessas porcentagens, quer dispor esses dados em um
poligono. Ela pode fazer isso em um triangulo equildtero, um losango, um pentagono
regular, um hexagono regular ou um octégono regular, desde que o poligono seja
dividido em regides cujas dreas sejam proporcionais as porcentagens mencionadas. Ela
desenhou as seguintes figuras:

Carboidrabos
Gorduras Gorduras

Entre esses poligonos, o Unico que satisfaz as condigdes necessarias para representar a
ingestéo correta de diferentes tipos de alimentos é o

a) triangulo.

b) losango.

c) pentagono.

d) hexagono.

e) octégono.

4. Os vidros para veiculos produzidos por certo fabricante tém transparéncias entre 70% e
90%, dependendo do lote fabricado. Isso significa que, quando um feixe luminoso incide
no vidro, uma parte entre 70% e 90% da luz consegue atravessa-lo. Os veiculos
equipados com vidros desse fabricante terdo instaladas, nos vidros das portas, peliculas
protetoras cuja transparéncia, dependendo do lote fabricado, estara entre 50% e 70%.
Considere que uma porcentagem P da intensidade da luz, proveniente de uma fonte
externa, atravessa o vidro e a pelicula. De acordo com as informagdes, o intervalo das
porcentagens que representam a variagao total possivel de P é

a) [35; 63].
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b) [40 ; 63].
c) [50; 70].
d) [50 ; 90].
e) [70 ; 90].

5. Uma ponte precisa ser dimensionada de forma que possa ter trés pontos de sustentacéo.
Sabe-se que a carga maxima suportada pela ponte sera de 12 t. O ponto de sustentagéo
central recebera 60% da carga da ponte, e o restante da carga sera distribuido
igualmente entre os outros dois pontos de sustentagdo. No caso de carga maxima, as
cargas recebidas pelos trés pontos de sustentagao serdo, respectivamente,

a)1,8t;8,4t;1,8t.

b) 3,0t;6,0t; 3,0t.
c)2,4t;7,2t;2,4t.
d)3,6t;4,8t;3,6t.
e)4,2t;3,6t;4,2t.
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